Examen caso practico I

Questionl

Puntos: --/1

Adrian ha sido hospitalizado en base a la Ley 1/2000 de Enjuiciamiento Civil, que en su art. 763 contempla el
internamiento, por razon de trastorno psiquico, de una persona que no esté en condiciones de decidirlo por si,
gué implicaciones legales tiene esta hospitalizacion

Seleccione una respuesta.

' a. Ninguna

' b. Constara como antecedentes penales de Adrian.

" c. Su hospitalizacion tendra que ser ratificada por un juez.

' d. Su alta médica tendra que ser ratificada por un juez.
Enviar

Question2

Puntos: --/1

Cuél de las siguientes intervenciones es procedente cuando Adrian no hace critica del consumo de drogas de
abuso
Seleccione una respuesta.

. a. Dejarlo pasar, dado que surge en el grupo de Educacién para la Salud y no es un objetivo del grupo.

i b. Dar el grupo por finalizado e intervenir directamente con Adrian.
'O c. Fomentar la intervencién de otros integrantes del grupo sobre lo que ha dicho Adrian.
r d. Ay B son correctas.

Enviar

Question3

Puntos: --/1

Cudles de las siguientes alteraciones del autocuidado pueden aparecer relacionadas con la hospitalizacion
Seleccione una respuesta.

' a. Alteraciones de bafio e higiene
' b. Alteraciones del suefio
' c. Disminucién de la frecuencia y tipo de deposiciones
v d. B y C son correctas
Enviar
Question4
Puntos: --/1

De los factores relacionados con el inicio del consumo de drogas de abuso, cuél de los siguientes se da en el
caso de Adrian:
Seleccione una respuesta.

v a. Red social en la que se da el consumo de drogas de abuso.



e b. Historia familiar de consumo de drogas de abuso.

e c. Exclusion social.
e d. Pobreza.
Enviar
Question5
Puntos: --/1

El problema de salud que presenta Adrian es de tipo afectivo, es congruente con estos cuadros la aparicion de
sintomas psicoticos
Seleccione una respuesta.

s a. Nunca se dan sintomas psicéticos en un cuadro afectivo. NO

i b. Todos los cuadros afectivos conllevan sintomas psicéticos.

i c. El caso de Adrian conlleva sintomas psicéticos, por lo que no es un cuadro afectivo.

i d. En las alteraciones afectivas graves pueden aparecer delirios congruentes con el estado del &nimo.
Enviar

Question6

Puntos: --/1

El protagonista del caso reconoce consumo esporadico de cannabis y alcohol. Cudl de las siguientes variables
seria interesante conocer a este respecto para su cuidado en la UHB
Seleccione una respuesta.

' a. Cuando ha consumido por ultima vez y si el consumo se ha aumentado previamente al ingreso
i~ b. Qué significa para él esporadico y en qué contexto social lo consume.
v c. Ay B son ciertas
' d. Dénde consigue el suministro y cuanto invierte en el consumo.
Enviar
Question7
Puntos: --/1

En funcion de la sintomatologia que presenta Adrian y que nos describe la familia, cuél parece ser, con la
informacion dada, el problema de salud que presenta Adrian
Seleccione una respuesta.

' a. Esquizofrenia leve.
iy b. Psicosis secundaria a consumo de sustancias. NO
'S c. Episodio Maniaco.
'S d. Trastorno Bipolar Tipo .
Enviar
Question8
Puntos: --/1

La familia de Adrian considera el ingreso excesivo, a qué respuesta de salud perteneceria esta afirmacion:



Seleccione una respuesta.

s a. Afrontamiento familiar inefectivo. NO
e b. Disposicién para mejorar el Afrontamiento familiar.
e c. Riesgo de Cansancio en el Rol del Cuidador.
e d. Afrontamiento familiar incapacitante.
Enviar
Question9
Puntos: --/1

La pérdida ponderal que refiere Adrian de forma previa al ingreso, tiene que ver con:
Seleccione una respuesta.

i a. Dieta para adelgazar seguida voluntariamente.
i b. Exceso de energia
i c. Disminucién de las necesidades fundamentales, entre ellas la alimentacién
s d. By C son correctas
Enviar
Question10
Puntos: --/1

Las alteraciones conductuales que presenta Adrian se desarrollaron a partir de un momento concreto, cual fue el
desencadenante
Seleccione una respuesta.

i a. Aumento del consumo de toxicos.
' b. Falta de suefio.
v c. El padre sufre una angina de pecho
' d. El desempleo.
Enviar
Questionll
Puntos: --/1
Para que el profesional se pueda mostrar con gestos no amenazantes ni defensivos y con una actitud abierta, es
preciso:
Seleccione una respuesta.
'S a. Mirar al paciente desde arriba mientras éste esta sentado.
'S b. Colocarse a la misma altura y a muy poca distancia.
iv c. Tener aseguradas las medidas de seguridad.
'S d. Estar lejos del paciente.



Question12

Puntos: --/1

Sefiale cual de los siguientes sintomas no es congruente con el problema de salud que sufre Adrian:
Seleccione una respuesta.

' a. Incremento del gasto de dinero.

b. Disminucién de las necesidades fundamentales.

i c. Ideacion nihilista.

v d. Delirio congruente con el estado del &nimo. NO
Enviar

Question13

Puntos: --/1

Sefiale la incorrecta:
Seleccione una respuesta.

. a. La postura de la familia de Adrian carece de importancia hasta que se estabilice el estado mental de Adrian.
'S b. El abordaje del afrontamiento que esta haciendo la familia es de igual importancia que la sintomatologia de Adrian.
'O c. El abordaje del afrontamiento que esta haciendo la familia ha de darse simultAineamente con los cuidados
individuales que se dan a Adrian. NO
' d. El afrontamiento familiar es una variable que modula a evolucién tras el alta.
Enviar
Question14
Puntos: --/1

Sefiale la opcién correcta:
Seleccione una respuesta.

. a. La familia de Adrian presenta conocimientos deficientes sobre el proceso de salud de su hijo.
. b. La familia de Adrian no confia en que la UHB sea de ayuda para solucionar el problema de Adrian con las drogas de A
" c. Ay B son correctas.
. d. Ninguna es correcta
Enviar
Question15
Puntos: --/1

Segun lo visto en el curso y teniendo en cuenta las caracteristicas de este caso, qué medicacion se le habria
administrado
Seleccione una respuesta.

{ a. Benzodiacepinas.

b. Antipsicoticos.
v c. Benzodiacepinas y antipsicoticos.

d. Ninguna es correcta.






